



## 区第十六次党代会代表昨报到



### 中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会主席团名单

(2021年12月28日中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会预备会议通过)

- 主席团成员(共39人,按姓氏笔画排列)
- 王敏 王永伟 王伟民 王珠璜
  - 王润东 尹哲军 叶建宏 许昌
  - 孙建平 李国平 吴炜炜 沈文珍
  - 沈奔新 陈龙宁 邵刚亮 金其法
  - 周玲红 周胜华 周萍英 郑建明
  - 赵文建 赵立明 赵永前 俞万昌
  - 俞沈江 俞国燕 施松青 姜永华
  - 姜永柱 洪松法 费林建 姚鉴
  - 倪世英 高家萍 蒋金娥 程晓东
  - 童一峰 袁超 谭勤奮

### 中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会主席团常务委员会名单

(2021年12月28日中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会主席团第一次会议通过)

- 王敏 姜永柱 赵立明 叶建宏
- 许昌 蒋金娥 周萍英 童一峰
- 费林建 陈龙宁 吴炜炜 周胜华
- 程晓东

### 中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会秘书长名单

(2021年12月28日中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会预备会议通过)

- 赵立明

### 中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会副秘书长名单

(2021年12月28日中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会主席团第一次会议通过)

- 孙建平 赵文建 尹哲军

### 中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会代表资格审查委员会名单

(2021年12月28日中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会预备会议通过)

- 主任: 赵立明  
副主任: 费林建  
委员: 高家萍 楼海锋 吴立平  
徐兴标 沙莉莉 屠炳奎  
楼向东

■文/记者 魏乐钊 摄/首席记者 唐柯

本报讯 冬日逢盛会,砥砺谱新篇。昨日,区第十六次党代会代表驻地金马饭店气氛热烈。上午10时起,385位来自我区各个领域各条战线的党代表们陆续抵达驻地。他们满怀豪情、心系民生,在捎来基层群众呼声与心声的同时,将共议未来五年萧山发展大计。

根据疫情防控要求,大会期间将实行闭环管理,统一用餐、乘车、住宿。在报到现场,党代表们精神饱满、信心满怀,佩戴口罩、测温亮码,有条不紊地办理报到手续,领取代表出席证和会议材料。

尽管大会还未正式开幕,但党代会代表们已开启了会议模式,互相交流从基层带来的声音和对未来的美好期待。

过去五年,萧山在政治、经济、文化等领域的发展,都取得了令人瞩目的成绩。记者在采访中发现,“萧山如何勇当领头雁、排头兵、先行者”成为党代表们最为关注的话题。他们纷纷表示,党代表是上承党组织、下接党员群众的桥梁纽带,在这次党代会上,将结合自身工作,认真履行职责,积极建言献策,为萧山的发展贡献力量。

首次参加党代会的沈亚飞是来自南阳街道的一名医护工作者,

“正式成为党代表的时候我很激动,作为一线医护人员,很荣幸能参加这样重要的活动,也提前预祝本次党代会圆满成功。会议期间,我将正确行使代表权利,忠诚履行代表职责,以饱满的政治热情和严肃认真的态度投入到会议中去。”

河上镇众联村党委书记俞伟达早早来到现场报到。他认为,这次党代会意义重大,目前萧山已进入亚运筹备冲锋冲刺、决战决胜的关键时期,因此对萧山如何抢抓先机、谋划好今后五年蓝图具有关键性意义。“把基层群众的心声和想法带到这次党代会,是我应当履

行的基本义务。会议期间我将认真听取报告,认真参加讨论,回去后把党代会的精神贯彻落实好。”

凝心聚力谋发展,满怀豪情赴盛会。自信的目光、铿锵的话语、坚定的脚步,无不彰显着党代表们身上的光荣和责任。今明两天,他们将认真履行党代表的职责,以饱满的热情和积极的态度参会,为我区未来的高质量发展建言献策,贡献智慧与力量。



扫一扫二维码  
查看更多内容

## 党代表热议萧山“五年之变”

■记者 周珂

本报讯 五年一次的党代会,是萧山人民政治生活中的一件大事。昨日上午,区第十六次党代会代表陆续来到驻地向大会报到,大家热议过去五年萧然大地上发生的巨大变化,一致认为,区第十五次党代会以来的五年,是萧山奋力赶超跨越的五年,全区社会经济各项事业取得了令人瞩目的成绩。

城市建设,交通先行。今年10月,市中心路整治二期(道源路—萧绍路)拓宽工程实现主体完工,城厢街道青城荟志愿者服务中心党支部书记韩卫国经常开车经过这段路,“不仅从双向四车道拓宽至双向六车道,还新增了道路景观小品、江岸活力绿地等,车在绿中行,真的是太舒畅了!”在公共交通方面,地铁5、6、7号线通车,加

强了与杭州主城区的连接能力;铁路杭州南站的开通,成为了钱塘江南岸唯一一座客运铁路站;随处可见的公共自行车服务点,解决了居民“最后一公里”出行问题……体会新基建带来的便利,党代表们有一个共同的感受:萧山的建设在提质加速,变得越来越精致、美丽。

抗击疫情的“战场”,是检验能力担当的“战场”。新街街道新盛村党委副书记陈姗姗身处一线,有着深刻体会:“依托信息化手段,我们通过滚动电子屏、微信公众号、防疫微信群等途径,进一步扩大疫情防控宣传面,保障了信息畅通。”前不久,央视《新闻联播》以“各地强化管控措施 遏制疫情扩散”为题,点赞了我区防疫工作;借助大数据和人工智能手段,精准推进流调、排查、监测等工作。如今,萧山人已恢复了正常的工作生活,党代

表们表示,在萧山生活,安心又踏实。

美好尽在“双减”后。自“双减”政策落地以来,“X”课程遍地开花。衙前农村小学校党支部书记张金华看到在创意绘线课上,一幅幅生动有趣的图画在孩子笔下诞生;乒乓球课上,孩子们打开马步,调整手臂、微微走肩、练习走髋,身体协调性、灵活性不断提高,“X”系列拓展活动,涵盖了琴、棋、书、画、体育等各个方面,满足每一个儿童成长所需。”这是萧山“美好教育”的一个缩影,加快教育改革深度、加大教育投入力度、健全教育发展体系、促进城乡教育均衡化,老师用心了,家长放心了,孩子开心了,党代表们笑得合不拢嘴。

党旗高扬,凝心铸魂。义桥镇纪委书记陈高樾感受到了萧山基

层党风廉政建设取得的成就,“全面推行‘一肩挑’后,不仅村社‘领头雁’队伍结构素质都得到了优化,还提升了办事效率,乡村振兴呈现新气象,村社治理涌现新思路,数智赋能注入新活力。”党风政风焕然一新,社会民风持续向好,党代表们备受激励,将为萧山践行新发展理念不懈努力。

站在新征程节点上,党代表们回望过去的五年:萧山积极应对重大挑战,不断经受重大考验,交出了一张靓丽的成绩单。大家纷纷表示,“感受家乡的新变化,激发了我们党代表建言献策的热情,激发了我们基层党员干部的干事热情。”



扫一扫二维码  
查看更多内容

### 党代会·心声

**沈丽: 提升干事热情 推动企业发展**

当选为中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会代表,我感到既光荣又神圣。作为一名来自企业的代表,非常期待这次党代会。过去五年,明显感觉到政府部门工作作风在转变、公仆

意识在增强、办事效能提升。未来五年,真诚希望全区各级各部门更加关爱民营经济,不仅要在“招和引”上出实招,还要在营商环境上亮真招,真正做到亲商、安商。大会结束后,我也将把会议精神传达给公司全体党员和职工,让大家扑下身子,进一步提升干事创业的热情,真正将会议精神转化为指导工作、推动企业发展的强大动力。

**姚金俊: 关注民生实事相关政策**

党代会是全区人民政治生活中的一件大事,凝聚了我们的共同理想、共同愿望。民生实事是区委、区政府每年倾心倾力办理的重要事项,其中老旧小区改造工程更关乎着社会治理、城市管理的基础是否扎实。作为一名来自新塘街道的社区基层工作者,我

将重点关注会议中关于老旧小区改造等民生类话题,认真做好相关会议记录。在大会精神的指引下,我将立足本职工作,把小事做好,带动一批、影响一片,在平凡的岗位上做出不平凡的成绩,发扬敢为人先、勇担当、自信自强的精神,努力丰富知识储备、锤炼专业能力,奋力跑出萧山高质量发展赛道上的加速度。

(记者 魏乐钊 整理)

(上接第1版)今天的萧山,拥有的机遇前所未有,遭遇的挑战前所未有,承担的重任前所未有。萧山能否加快实现赶超跨越、继续走在时代前列,实现“当好全市领头雁、成为全省排头兵、争做全国先行者”的目标,关键就看接下来的五年。在这样一个特定的时代背景下,开好区第十六次党代会,对于谋划今后五年发展思路、找准发展路径,坚定发展信心,不断开创萧山高质量发展新局面,重要性不言而喻。我们坚信,出席大会的代表一定会不负厚望、不负重托,以高度的责任感和饱满的政治热情,认真履行神圣职责,把党代会开成一个团结鼓劲、催人奋进的大会,一个集中众智、形成共识的大会,一个承前启后、继往开来的大会,圆满完成大会各项任务。

善谋势者必成大事。我们既要保持清醒的头脑,直面困难挑战,更要增强自信,化挑战为机遇,变优势为胜势,不断提升工业化、加快推进城市化、率先实现现代化,以奋斗者的姿态,赶好“时代大考”。我们坚信,萧山的明天一定更加美好。

预祝区第十六次党代会圆满成功!